
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

       ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ         

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 4ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 50/2024    

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

18. ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ

ΛΥΘΕΙΣΑΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  ΕΠΙΧΕΊΡΗΣΗΣ  ΜΕ  ΤΗΝ  ΕΠΩΝΥΜΙΑ  «ΔΗΜΟΤΙΚΗ

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ»

Σήμερα  Δευτέρα  19  Φεβρουαρίου  2024  και  ώρα  19.00  το  Δημοτικό

Συμβούλιο  συνήλθε  σε  τακτική  δημόσια,  δια  ζώσης  &  με  τηλεδιάσκεψη

συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του  Δημοτικού  Συμβουλίου  Έδεσσας,

ύστερα  από  την  με  αριθμ.  πρωτ.  2044/15.2.2024  έγγραφη  πρόσκληση  του

Προέδρου  κ.  Αργύριου  Μπόγια,  η  οποία  δημοσιεύτηκε  στον  ειδικό  χώρο

ανακοινώσεων  του  Δημοτικού  Καταστήματος  και  επιδόθηκε  νόμιμα,  όπως

ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»,

όπως ισχύει.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν

παρόντα τα 24 από τα 25 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1 Μπόγιας Αργύριος (Πρόεδρος) 13 Λαζάρου Ελένη

2 Γιώγας Δημήτριος (Αντιπρόεδρος) 14 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος

3 Παπαχριστοδούλου Βασιλική (Γρ/τεας) 15 Μούκας Σωτήριος

4 Αγγέλου Μαρία - Ζωή 16 Μουράτογλου Ιωάννης
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5 Αποστόλου Θεόδωρος 17 Μπιτέρνας Μιχαήλ

6 Γκιούρος Φίλιππος 18 Μπόγια Μελπομένη

7 Θεοδώρου – Ντουμπάρατζη Φανή 19 Νίκου Τρύφων

8 Θωμάς Ευάγγελος 20 Νουσηκύρου Αλκιβιάδης

9 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία 21 Σαμλίδης Μιχαήλ

10 Καραμάνη Δήμητρα 22 Τόσης Ηλίας

11 Καραπατσούδη Ελένη 23 Τρυψιάνης Ευάγγελος

12 Κυρμίζογλου Αντώνιος 24 Τσακίρης Ιωάννης

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

αν και κλήθηκαν νόμιμα

1 Παπαδόπουλος Ελευθέριος

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αγγέλου Μαρία - Ζωή και Ιατρίδου – Βλαδίκα

Αναστασία συμμετείχαν στη συνεδρίαση με τη διαδικασία της τηλεδιάσκεψης. 

Στη  συνεδρίαση  προσκλήθηκαν  νόμιμα  οι  Πρόεδροι  των  Συμβουλίων

Δημοτικών  Κοινοτήτων για  τα  θέματα  που  περιλαμβάνονται  στην  ημερήσια

διάταξη  και  αφορούν  τις  αντίστοιχες  κοινότητές  τους  και  συμμετείχε  η

Πρόεδρος της Δ.Κ.  Ριζαρίου κα Ευθυμία Λυκίδου.   

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν  και οι παρακάτω Πρόεδροι:

α. Συμβουλίου Δ. Κ. Μεσημερίου κ. Ιωάννης Γιώρας

β. Δ.Κ. Γραμματικού κ. Σωκράτης Πετρίδης

Ο  Δήμαρχος κ. Ιωάννης Τσεπκεντζής προσκλήθηκε και παρευρέθηκε στη

συνεδρίαση.

Στη  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  η  κα  Ουρανία  Πασιαλή,  τακτική

υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα  από  τη  διαπίστωση  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία  ο  Πρόεδρος

κήρυξε  την έναρξη  της  συνεδρίασης  και  τα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου

άρχισαν να συζητούν  τα θέματα.

Ο  Πρόεδρος  θέτοντας  προς  συζήτηση  το  18ο θέμα  της  ημερήσιας

διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου τη με αριθμ. πρωτ.

2083/16.2.2024 εισήγηση του Δημάρχου, η οποία έχει ως εξής:

«Στο άρθρο 30 του Ν.5056/2023, μεταξύ άλλων ορίζονται τα εξής:

«1.Το δημοτικό συμβούλιο, με απόφασή του, δύναται να συστήνει επιτροπές για

την εύρυθμη άσκηση των αρμοδιοτήτων των καταργούμενων νομικών προσώπων
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σύμφωνα με το παρόν Μέρος. Στα μέλη των επιτροπών αυτών δεν παρέχεται

αμοιβή ή άλλη αποζημίωση, πλην των εξόδων κίνησης που καταβάλλονται στον

πρόεδρο αυτών σύμφωνα με την υποπαρ. Δ.9 της παρ. Δ’ του άρθρου 2 του ν.

4336/2015 (Α’ 94). Στις επιτροπές αυτές, στις οποίες δύνανται να συμμετέχουν

και  μη αιρετά  μέλη,  ως  πρόεδρος  ορίζεται  δημοτικός  σύμβουλος  ή  πρόσωπο

εγνωσμένου κύρους, με συναφή με το αντικείμενο της επιτροπής εμπειρία….».

Με την αριθμ.  1769/4.1.2024 (ΦΕΚ 55/04-01-2024,  τεύχος Β’)  Απόφαση

του  Γραμματέα  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  Μακεδονίας  –  Θράκης,

διαπιστώθηκε η αυτοδίκαιη  λύση της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης με

την  επωνυμία  «ΔΗ.  Κ.Ε.  Δ.Ε.»  μετά  τις  υπ’  αριθμ.  103036/29.11.2023  (ΦΕΚ

6719/30.11.2023,  τεύχος  Β’)  και  108912/19.12.2023  (ΦΕΚ  7549/31.12.2023,

τεύχος Β’) αποφάσεις του ΥΠ.ΕΣ. και προτείνω την σύσταση 7μελούς επιτροπής

για  την  εύρυθμη  άσκηση  των  αρμοδιοτήτων  της  λυθείσας  Δημοτικής

Επιχείρησης. 

Προτείνω να οριστούν στην επιτροπή, από την παράταξη της πλειοψηφίας,

τα παρακάτω μέλη:

1. Λαζάρου Ελένη του Στράτου, Δημοτική Σύμβουλος, με αναπληρωτή τον

Τόση Ηλία του Ιωάννη  

2. Γκάτσος  Σταύρος  του  Ευαγγέλου,  με  αναπληρώτρια  την  Δήμου

Μαγδαληνή του Παντελή  

3. Τσόρμπα  –  Τανούση  Μαρία  του  Θεοδώρου,   με  αναπληρώτρια   την

Μπουζίνη Ευτυχία του Δημητρίου  

4. Καρρά Άννα του Εμμανουήλ, με αναπληρωτή τον Κιοσέ Παντελή του

Δημητρίου.

Καθήκοντα  Προέδρου  της  επιτροπής  προτείνω  να  ασκεί  η  Δημοτική

Σύμβουλος Λαζάρου Ελένη και σε περίπτωση απουσίας της ο αναπληρωτής της

Τόσης  Ηλίας  του  Ιωάννη.   Επίσης,  προτείνω  να  ορισθεί  ως  Γραμματέας  -

Πρακτικογράφος των συνεδριάσεων της επιτροπής η υπάλληλος του Δήμου ΔΕ

Διοικητικού  –  Λογιστικού  Τσιγκόγλου  Αιμιλία  και  αναπληρώτριά  της  η

υπάλληλος του Δήμου ΔΕ Διοικητικού – Λογιστικού Βούτση Παρασκευή.

Παρακαλώ η παράταξη της μειοψηφίας να προτείνει τρία μέλη με τους

αναπληρωτές τους και το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει για τη συγκρότηση

της ανωτέρω επιτροπής».

Στη  συνέχεια  δόθηκε  ο  λόγος  στον  Δημοτικό  Σύμβουλο της  δημοτικής

παράταξης  «Συνεργασία  Ευθύνης»  κ.  Φίλιππο  Γκιούρο,  ο  οποίος  πρότεινε  ως

μέλη της επιτροπής τους παρακάτω:
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1.  Ιατρίδου  –  Βλαδίκα  Αναστασία  του  Ηλία,  Δημοτική  Σύμβουλος,  με

αναπληρωτή τον Δημοτικό Σύμβουλο Φίλιππο Γκιούρο του Νικήτα

2. Γίδου  Μαρία  του  Γεωργίου,  με  αναπληρωτή  τον  Γαλανό  Πέτρο  του

Κωνσταντίνου 

3. Βλαδίτση  Σταύρο  του   Κωνσταντίνου,  με  αναπληρωτή  τον  Δίου

Αναστάσιο του Δημητρίου.

Ενόψει  των  ανωτέρω  ο  Πρόεδρος  κάλεσε  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  να

αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την παραπάνω εισήγηση

καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 30 του Ν.5056/2023 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φω ν α

Α.  Συγκροτεί  7μελής επιτροπή για  την άσκηση των αρμοδιοτήτων της

λυθείσας  δημοτικής  επιχείρησης  με  την  επωνυμία  «Δημοτική  Κοινωφελής

Επιχείρηση Δήμου Έδεσσας», η οποία θα αποτελείται από τα παρακάτω μέλη:

4. Λαζάρου Ελένη του Στράτου, Δημοτική Σύμβουλος, με αναπληρωτή τον

Δημοτικό Σύμβουλο Τόση Ηλία του Ιωάννη  

5. Γκάτσος  Σταύρος  του  Ευαγγέλου,  με  αναπληρώτρια  την  Δήμου

Μαγδαληνή του Παντελή  

6. Τσόρμπα  –  Τανούση  Μαρία  του  Θεοδώρου,   με  αναπληρώτρια   την

Μπουζίνη Ευτυχία του Δημητρίου  

7. Καρρά Άννα του Εμμανουήλ, με αναπληρωτή τον Κιοσέ Παντελή του

Δημητρίου.

8. Ιατρίδου  –  Βλαδίκα  Αναστασία  του  Ηλία,  Δημοτική  Σύμβουλος,  με

αναπληρωτή τον Δημοτικό Σύμβουλο Φίλιππο Γκιούρο του Νικήτα

9. Γίδου  Μαρία  του  Γεωργίου,  με  αναπληρωτή  τον  Γαλανό  Πέτρο  του

Κωνσταντίνου 

10.Βλαδίτσης  Σταύρος  του   Κωνσταντίνου,  με  αναπληρωτή  τον  Δίου

Αναστάσιο του Δημητρίου.

Β. Ορίζει Πρόεδρο της επιτροπής την Δημοτική Σύμβουλο Λαζάρου Ελένη,

την  οποία  θα  αναπληρώνει  σε  περίπτωση  απουσίας  της  ο  αναπληρωτής  της

Τόσης Ηλίας του Ιωάννη.

Γ.  Ορίζει  ως  Γραμματέα  -  Πρακτικογράφο  των  συνεδριάσεων  της

επιτροπής  την  υπάλληλο  του  Δήμου  ΔΕ  Διοικητικού  –  Λογιστικού  Τσιγκόγλου

Αιμιλία  και  αναπληρώτριά  της  την   υπάλληλο  του  Δήμου  ΔΕ  Διοικητικού  –

Λογιστικού Βούτση Παρασκευή.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  50/2024
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Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ

Ακριβές απόσπασμα 

Έδεσσα  11.3.2024

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

 Αγγέλου Μαρία – Ζωή, Αποστόλου Θεόδωρος, Γιώγας 

Δημήτριος, Γκιούρος Φίλιππος, Θεοδώρου  – 

Ντουμπάρατζη Φανή, Θωμάς Ευάγγελος, 

Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία, Καραμάνη Δήμητρα. 

Καραπατσούδη Ελένη, Κυρμίζογλου Αντώνιος, Λαζάρου 

Ελένη, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μούκας Σωτήριος, 

Μουράτογλου Ιωάννης, Μπιτέρνας Μιχαήλ, Μπόγια 

Μελπομένη, Νίκου Τρύφων, Νουσηκύρου Αλκιβιάδης, 

Παπαχριστοδούλου  Βασιλική,    Σαμλίδης Μιχαήλ, Τόσης 

Ηλίας, Τρυψιάνης Ευάγγελος, Τσακίρης Ιωάννης

Αποδέκτες προς ενέργεια: 

          - Πρόεδρο επιτροπής Ε. Λαζάρου (με την υποχρέωση να κοινοποιήσει την 

παρούσα απόφαση στα οριζόμενα μέλη)

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Αντιδημάρχους 

- Προϊσταμένους Δ/νσεων

5


	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ


		2024-03-11T10:36:44+0200
	ARGYRIOS BOGIAS




